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Szepesi Gabriella 

Kiskunságtól Szibériáig? 
A fogságba esés lehetőségeinek vizsgálata 

a csillagok segítségével

Születési képlet 

Petőfi Sándor horoszkópjának története néhai Trentai Gábor (Hoffman 
Egon) asztrológus vizsgálatával kezdődött, melyet a „120 híres magyar 
horoszkópja” könyvében találhatunk, a Magellán Kiadó 2006-os kiadásában. 
A képletet ismert adatok és életesemények alapján efemeridával (pontos 

bolygóhelyzetek) pontosított és ennek az 
elemzésnek a részleteit jegyezte fel. 

A könyvben Trentai több említést tesz arra, 
hogy születésének pontos ideje nincsen, de 
a képlethez szükséges dátumok felkutatása 
és összegyűjtése után az életút ismeretével 
első körben 1822. december 31-én 23:35-re 
állította be a lehetséges születés időpontját. 

Olyan bolygó és tengelyállásokra hivatkozik, 
mely tökéletesen tükrözné a 2 éves korában 

történő költözést Kiskunfélegyházára (IC-
től 2 fokra lévő Neptunusz), valamint a 
későbbiekben 25 éves korára datálható 

házasságkötést (IC-től 25 fokra lévő Mars), 
mely egyértelműen Szendrei Júliára 

vonatkozik. Ráadásul a házasság és a családi 
élet rövid voltára is kapott válaszokat (IV. 

ház ura a Szaturnusz a 8. házba kerül), 
miszerint elszakadás, komoly és nehéz 

következményekkel járó elszakadást és 
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karmikus megélést mutat.  

Ezt a képletet a Baktay Ervin Asztrológiai Intézet igazgatója, Dr. Janák 
Lajos vizsgálta tovább és pontosította be a képletet: a születés időpontját 
végérvényesen 1822. december 31., 23:43-ra állította be.

Trentai tesz még egy érdekes megemlítést, miszerint Petőfi képletében 
van „egy nem túl pontos, de meglévő háromszög”. Ez a háromszög az 
asztrológiai szakzsargon egyikére utal, miszerint „Királytrigon” található a 
képletben. Ez a jelenség egy kiemelkedő és igen termékeny életet kölcsönöz 
a képlet tulajdonosának, melynek további hatásai vannak, miszerint a képlet 
tulajdonosa igen szerencsés. Ez a királytrigon 3 darab trigonból áll, azaz 
két bolygó egymástól lévő távolsága 120°-ra jön létre, plusz-mínusz 3-5°-os 
orbiszban, másnéven hatótávolságban. 

3. ábra Petőfi Sándor "Királytrigonja"
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2. ábra Petőfi Sándor pontosított képlete, 

1822. december 31. 23:43.

Azok az életterületek és bolygók, ahol az említett képletelem létrejön: a Hold 
a támogatók házában (11.), a Szaturnusz a halál és titkok házában (8.) és a 
Neptunusz a család és a nemzet házában (IV.). Milyen érdekes, hogy ez a 
bolygóhármas adja ki Petőfi egyik legismertebb tulajdonságát, miszerint 
érzelmeitől vezérelve (Hold) keményen küzdött (Szaturnusz) a hazájáért a 
költészet eszközeivel is (Neptunusz). Egy kemény és igencsak makacs ember 
képlete tárul elénk, tele akarattal és tettvággyal. 

Hazafiságát a IV. házban található bolygócsoportosulás, más néven stellium 
mutatja meg nekünk, mely az otthonra, tágabb értelemben a hazára mutat rá 
és a hazával való kapcsolatra. 

A Neptunusz igazi	 költővé teszi, az Uránusz forradalmárt farag belőle, a 
Merkúr segíti, hogy kiálljon a Nemzeti Múzeum lépcsőire, a Nap által egyértelmű 
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gondolatiság jelenik meg, a Vénusz az igazi hazaszeretetről árulkodik és a 
Mars által minden követ megmozgat a Bak jegyében.

Segesvár melletti csata

Mint oly sokak számára ismert a történelem tankönyvekből, a Segesvár mel-
letti csata (1849.07.31.) időszakában Petőfi Sándor Bem József seregébe lép. 

Ennek az időszaknak a vizsgálatával igencsak érdekes információkat kapha-
tunk. Az asztrológia több módszertannal is rendelkezik, egyik vizsgálati esz-
köze az ún. szolár horoszkóp készítés, mely egy születésnaptól-születésnapig 
tartó 1 éves időszakot ölel fel és bármelyik életév eseményeit láthatjuk benne, 
ahogy a Nap pontosan arra a fokra áll rá, mint ami a születési képletben talál-
ható. 

5. ábra 27. életév szolárban királytrigon
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2022-ben volt szerencsém egy előadásom kapcsán vizsgálni konkrétan ezt az 
évet Petőfi életében és igencsak érdekes fordulatokra bukkantam:
Mivel a Segesvár melletti csata pont Petőfi szolárévének a közepén történt, 
így úgy gondoltam, ha lehet látni a halál tényét és körülményeit, akkor egy 
csatába illő hősi halált is felfedezhetek, ahogy a történelem órán hallottak 
megihlettek. 
A konferenciára készülve találtam rengeteg előadást és jelzést arra, hogy nem 
pont azt találhatom a képlet alapján információnak, amit az iskolában taníta-
nak nekünk. Ez az instrukció kezdett értelmet nyerni, ahogy haladtam előre a 
képlet vizsgálatában. 
A szolárév pontos vizsgált időszaka: 1848.12.31 – 1849.12.30. 

Ez az ismételt királytrigon egy igen szerencsés túlélési lehetőséget biztosított 
Petőfinek. Tisztán látszik, hogy a 3. házban a kirobbanó Uránusszal és a halá-

4. ábra Petőfi Sándor 27. szoláréve
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halálért majd feltámadásért felelős bolygólyával a Plútóval dúl a háború a har-
cias Kos jegyében. A 12. házban lévő Mars a Nyilas jegyében valóban fogságot 
mutathat, viszont látszódik a dinamika, a távoli ország lehetősége a Nyilas ál-
tal, valamint a Mars itt kényszerített távolságot tesz meg, mely elszigeteltség-
gel jár. 
A 8. házban lévő Jupiter az Oroszlánban pedig igen szerencsés, pár sérülés-
sel megúszhatta a háborút, bár egyértelmű ütközeteket jelöl, valamint nagy 
bátorságot, regenerálódásra való képességet. Valamint tökéletesen mutatja, 
hogy hosszú ideig marad rejtély az eltűnése és sok idő lesz, mire sikerül felku-
tatni az igazságot. 

Véleményem szerint Petőfi Sándor túlélte a Segesvár melletti csatát, és igen 
nagy a valószínűsége annak, hogy külföldre hurcolták. 

(A dolgozat írója asztrológus.)
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